

10月28日-11月3日HOT一周排行榜

一周热点

- ①元芳体走红
- ②三十而立
- ③我可能不会爱你
- ④最佳爱情
- ⑤长江商学院
- ⑥iPad4
- ⑦灰机灰机
- ⑧爱情天梯
- ⑨知足常乐
- ⑩裸体京剧

一周人物

- ①田朴珺
- ②颜艳红
- ③李晨
- ④林依晨
- ⑤王大治
- ⑥王志文
- ⑦姚笛
- ⑧加藤嘉一
- ⑨孙燕姿
- ⑩濮存昕

一周电影

- ①圣殇
- ②精灵旅社
- ③爱在罗马
- ④浮城谜事
- ⑤恋恋书中人
- ⑥安娜·卡列尼娜
- ⑦在路上
- ⑧邻居
- ⑨共谋者
- ⑩纽约两日情

一周音乐

- ①寂寞的星期五
- ②自由灵魂
- ③浮城谜事
- ④年轮
- ⑤Concert YY 黄伟文作品展演唱会
- ⑥夏天动物园里快要融化的冰棍儿
- ⑦房间1501
- ⑧中国好声音
- ⑨没有星期五的无人岛
- ⑩晚安晚安演唱会

一周图书

- ①白鹿原
- ②檀香刑
- ③钓鱼岛是中国的固有领土
- ④霍乱时期的爱情
- ⑤论中国
- ⑥拾年
- ⑦红高粱
- ⑧我的高密
- ⑨自控力
- ⑩猜猜我有多爱你

榜说

□黄啸

许久没有王志文先生的消息，最近终于有了，他在上海酒驾被查处，血液酒精浓度含量为每毫升0.28毫克，很幸运，没有喝到高晓松的程度，不必服刑，只需暂扣6个月的机动车驾驶证、罚款1000元到2000元并重新参加交规学习考试。

为什么每次听到王志文先生的消息，都是酒驾呢。

2009年他酒驾被查，满脸通红，情绪亢奋，面对镜头，很有型地伸出了中指——鄙视你们，庸俗！

那时候我震惊了，想不通为什

么这把年龄的人，还在玩幼稚的叛逆范儿，给粉丝们打鸡血吗？可明明您的粉丝大多都到中年返璞归真了呀。

从那以后，我对王志文先生的印象分就到了负数，侥幸在一个还不知道什么是偶像的时代冒充了一阵子国民偶像，现在看来确实有些可笑。可是，过把瘾之后，王志文先生没有看清楚这一点，竟沉浸其中不想出戏，很快像陈道明先生一样，走起了清高路线，大把时间都消磨在了高尔夫球场上，始终没能完成从演员到艺术家的飞跃。然而更尴尬的是，住在云上的日子太久，放低身

架也很难，只好继续留在半空，越过众人的无视，高傲地飘着。

如果不是再次酒驾被查，王志文先生还是很难在地面上降落的。不过，必须说一句的是，这次他的举止很成熟，态度很好地配合警方，再没有唐突地使用中指。

据说，他的母亲几十年来常对他说的一句话就是，“脾气要好一点”。说了几十年，王志文先生大概终于听进去了。

可气的是另一些人，常围着他说，“你好酷”“没脾气能叫艺术家吗”“叛逆才叫艺术家”“别跟其他明星那么俗”……这些人，往往自

己庸俗得从不损失一毛钱，只要看到一道向上爬的缝隙，削尖了脑袋也要挤进去，可看到了半空中悬吊着的王志文先生，却要舍弃深情地喊一声“挺住”。

可王志文先生也挺不住了，2009年酒驾仲中指，换来的是片提醒声，告诉他要注意文明礼貌，可见时代变了，假装叛逆的偶像如今都掉粉儿掉得厉害。

同样是酒驾明星，高晓松酒醒之后就应对得很好，诚恳道歉，乖乖服刑，不但人气没有因此受到影响，还获赞“负责任”，一改其以往恃才傲物浪荡风流不靠谱的公众形象，

让大家意识到，原来看上去不靠谱的人，做起事来可以是很靠谱的。

可反观王志文先生，作为公众明星，一贯自视颇高，可酒驾后连第一时间公开道歉的勇气都没有，偷偷在自己只有数千注册量的粉丝论坛上发了个“道歉”帖子，没注册的人要想看看他的道歉，还非得注册成他的粉丝不可，真不知道高素质的王志文先生，究竟是如何理解明星的社会责任的，您的粉丝们很多都到了人过中年不胜酒力还得应酬的时候，不论您还拍不拍戏，作为昔日的偶像，还是有责任带个好头。

一样的战争
不一样的英雄

《孤军英雄》
编剧:方天民 导演:孟凡
主演:胡军、李雪健、柯蓝

从开天辟地的《士兵突击》到声名鹊起的《潜伏》，再到匠心独具的《黎明之前》，到剑走偏锋的《永不磨灭的番号》，国内算是有了股子“纯爷们”军事题材剧新势力。在这类剧中，男人们往往拉帮结派，集体亮相，交相辉映，个个好得有个性，坏得有水平。《永不磨灭的番号》更是将“男人帮”的魅惑发挥到了极致，凝聚了八路军、国军、伪军、土匪、黑帮甚至日军里的各类狠角色的精气神儿。《孤军英雄》要想在这类剧中异军突起，难矣。

然而李雪健老爷子一出场，还没言语，我就给迷倒了——瘦削、淡定、勇毅，明明是窝在国军医院里的病歪歪老狐狸一只，可是连头发丝儿里迸出来的都是成色十足的党国精英范儿。另一号新四军军官车道宽(胡军饰)，人既不痞气也不瞎白话，是堂堂燕京大学数学系的肄业生，会打仗，还懂政治，把一帮收编的伪军官兵整得服服帖帖。虽然在自身成色上，不及“李云龙”周身毛刺儿，戏剧色彩浓烈；也不比“余则成”的冷酷中血性十足，柔中带刚。但带领新四军危难中求生的车道宽，却有着李云龙的勇猛和余则成的智慧。这帮伪军也是有“内涵”的，一个熟读三国的团长，两个思路敏捷的高参，连队伍里的老兵油子都有勇有谋。与李雪健老爷子地位对等的新四军主官，也是地道的儒将。总之，这里再看不到农民式的狡黠、智慧和快乐，也再看不到家长里短式的办公室政治，能看到的只是男人之间的硬碰硬的对决，头脑间的，或者身体间的，充分尊重了观众的智商和品位。综合

■星斗



巩新亮

厉迟玉珩

吴小莉

王茜

李湘

陈鲁豫

童蕾

女星都爱商学院：
比《非诚勿扰》什么的实际多了

王田二人结识于长江商学院的爆料传开后，网友纷纷将该学院奉为“单身女青年的福地”，莫名地让商学院也火了一把。“除了学知识外，还有机会搭上富豪，比《非诚勿扰》什么的实际多了”。根据官方介绍，长江商学院是由李嘉诚基金会捐资创办的非营利性教育机构，马云、牛根生等社会知名人士均出身于此。而在田朴珺之前，圈内就已有不少女星前往商学院就读。在这里，她们的人生基本都发生了转变，有的钓到了金龟婿一鸣惊人，有的遇到了事业上的贵人转战他行，有的提升了自我令工作愈发出色。由此看来，女星读商学院，百利而无一害。商学院每年数十万的学费，贵得有理！

巩新亮：

读书遇贵人 转战娱乐圈

巩新亮原本只是一名普通的中专生。毕业后闯荡社会却一直坚持学习，后来进入金融界成为了一名白领。深谙“知识改变命运”这句话的巩新亮，之后又耗费“巨资”入读清华和剑桥大学合办的一个国际金融总裁班，并在一个相关的企业家论坛上认识了王中军和王中磊。通过进一步接触，巩新亮成功被王中军带进娱乐圈，摇身一变成了电影《非诚勿扰》里火辣的女秘书。从金融白领到圈中红星，巩新亮的命运在商学院发生了转折。

厉迟玉珩：

读商学院 找到如意老公

早在王石之前，就有一位万科人在长江商学院邂逅了爱情。今年5月12日，万科上海区总经理孙嘉和安徽台资深主持人尉迟玉珩举行了婚礼，当时的证婚人就是王石。据悉，这对新人相识相恋就在长江商学院。能够在商学院找到自己的另一半，再贵的学费也

值了。

吴小莉：

读书只为超越老公

作为凤凰卫视的名主播，吴小莉曾发奋考上清华大学EMBA。不过和其他女星相比，吴小莉读书的理由很简单：“有商界的朋友跟我说：念MBA的都是帮EMBA打工的。当时听到这个说法就笑翻了，我老公念的是MBA，无论如何，我也要考个EMBA！”入读后，没有经济学基础的吴小莉成绩相当不错，“我的成绩基本在中上游，中游是80分，我能考到90分。”现在看来，不知道是不是因为读了EMBA的缘故，吴小莉的新闻播报更加专业了。

王茜：

攻读现代影视管理

曾主演过《重案六组》的演员王茜，近两年来减少了剧集拍摄，开始给自己充电。事实上，生活中的王茜就非常喜欢读书，她有一辆装行李用的折叠小车，还有一个超大的黑皮书包，她时常会带着上述两样东西去书店淘书。而

在2011年，喜欢读书的王茜也通过努力，被对外经济贸易大学的国际商学院录取为硕士研究生，并选择攻读现代影视管理专业的EMBA学位。

李湘：

需要补充新的营养

2011年，有媒体爆料李湘报读了长江商学院EMBA，为日后转型打好基础。当时李湘的事业重心已经渐渐脱离主持岗位，放到了影视制作上。李湘随后撰文，承认了此事。她在博客中写出了求学原因：“我在广播学院毕业后一直做主持工作，一晃十几年就过去了，其实我在做主持时就对幕后工作非常感兴趣，也许是继承了我妈妈的商业天分，所以现在自己开办了公司，在这个全新的领域需要补充新的养分。”而早在2010年，李湘就曾在对外经济贸易大学攻读现代影视传媒管理专业。

陈鲁豫：

充实自我不断进步

和吴小莉一样，另一著名主持

人陈鲁豫读书的理由也很简单，就是充实自我。自2005年开始，著名主持人陈鲁豫就在长江商学院攻读EMBA课程，并于2007年夏天毕业。不过，陈鲁豫读长江商学院可不是为了钓金龟婿，据报道，陈鲁豫当时是被该学院的院长项兵鼓动，才选择就读的。多读书的好处显而易见，在国内众多谈话类节目纷纷下马之际，《鲁豫有约》依旧长盛不衰。

童蕾：

否认搭上富豪男友

在《亮剑》中一炮而红的童蕾，此前从未涉足特工题材，却在去年当上柳云龙大片《断刺》的女一号。有传闻称，童蕾之所以能够出演女一号，皆因其在长江商学院读书时，结识了一位身家过亿的王老五。该富豪不仅是童蕾的同学兼粉丝，同时也是《断刺》的投资人之一。随后，又有剧组人员披露，童蕾在拍摄期间，时常被豪车接送。尽管此后童蕾否认搭上富豪男友，但同学一场就能混个别人梦寐以求的女一号，怎么看童蕾都是赚了。